

Информация мероприятий пришкольной площадки 1 сезона в КГУ «ООШ села Зеленое» в летний период 2024 года

В КГУ «ООШ села Зеленое» в период с 3 по 21 июня работала пришкольная площадка 1 сезон «Академия Затей» (Воспитатели: Гулькевич О. Н. , Овчинникова Н.В.)

При организации досуга детей использовались следующие формы работы:

- Коллективные творческие дела.
- Конкурсы и конкурсные программы.
- Спортивные состязания и игры на свежем воздухе.
- Просмотр Мультфильмов.
- Беседы.
- Походы на природу

Гигиеническое воспитание детей в пришкольной площадке строилось на пропаганде здорового образа жизни. Мед. Работником школы Шмидт Е. А. были проведены минутки здоровья «Фруктов много потребляй – витамины получай», «Первая помощь при травмах» и др.; беседа «Здоровые и вредные привычки»; Деятельность в лагере осуществлялась согласно плану. Были проведены следующие мероприятия:

Тимбилдинги на сплочение, Просмотр мультфильмов, конкурс рисунков на асфальте «Миру мир!», спортивные игры «Зов Джунглей!», «Мы - спортсмены» и «Дорожный калейдоскоп», веселые старты, спортивная игровая эстафета, подвижные игры на свежем воздухе и в зале, игра «Носики», «Придумай животное», «Шишкография», «Ухохочешься», занятия по рисованию «Мой край родной», «Своя игра», «Шип-Шип ШОУ», «Коридор Брауна», Танцевальный Баттл, «Разноцветная игра», путешествие – викторина «В мире сказок», сказочные эстафеты, оформление пришкольной газеты «Наш лагерь», конкурс рисунков «Эмблема нашего лагеря», беседа «Правила внутреннего распорядка. Законы лагеря. Правила поведения в лагере», минутка безопасности: «Безопасное лето. Как вести себя на водоемах»). В последний день была проведена игра «Казачьи разбойники» и ребята отправились на поиски клада.

<https://www.instagram.com/p/C7vxNStNone/?igsh=ZDI4b3NnaTl1NTk4>











Время, которое ребята провели на пришкольной площадке, им очень понравилось и, конечно, запомнилось. Они провели его с пользой для себя и своего здоровья. Подводя итог, дети отметили, что каждый день пребывания на пришкольной площадке был, насыщен мероприятиями и зарядом бодрого настроения, здоровья и положительных эмоций.

В полной мере можно сказать, что задачи, поставленные на начало сезона, воспитателями были выполнены в полном объёме.

21 учащийся школы побывали на экскурсии в Астане. Посетили достопримечательности ЭКСПО парк, ботанический сад, Развлекательный комплекс. 1 ребенок с ООП был охвачен и побывал на экскурсии.



<https://www.instagram.com/reel/C8MBJyiNL9k/?igsh=M2FmaG5mZDhxbTF6>

На территории школьного двора работали 3 звена по благоустройству.



Для подростков 6-8 классов учителем физкультуры, Деркачевым С.В. был организован 2-х дневный палаточный лагерь с выездом. Где ребята обучались навыкам туризма, преодолевали препятствия, готовили пищу на костре и др.



<https://www.instagram.com/reel/C8WTa0Otyr2/?igsh=MmYyZnh2ZGh3Y2sy>

Учащиеся 5 класса, девочки, приняли участие в фотоконкурс «Мир в кадре». Их работы были выставлены на социальной страничке.

В рамках декады #алтынбалалықшақ прошли мероприятия ко Дню защиты детей.

<https://www.instagram.com/reel/C7qve2Dtbwo/?igsh=NTd2a2tINGNpNW9n>

В рамках профилактики состоялся круглый стол с учащимися и их родителями по профилактике безопасного поведения при управлении транспортным средством и езды на нем " Обсудим проблемы все вместе".

В работе круглого стола приняли участие Абенова А.С . и участковый инспектор с/о.

<https://www.instagram.com/p/C7ygYOfNCTh/?igsh=ZzhicnFyZm5wa3Jn>

Координатор 1 сезона пришкольной площадки Масюк Н.В.